



Субкультура. Байкеры.

БАЙКЕРЫ

— любители и поклонники мотоциклов, но отличие от обычных мотоциклистов, у байкеров мотоцикл является частью образа жизни. В основе их идеологии лежат три символа: дорога, скорость и свобода. Характерным также является объединение с единомышленниками на основе этого образа жизни.



ВНЕШНИЙ ВИД.

Стереотипный внешний вид байкера: бандана (головной платок тёмных тонов, завязанный на пиратский манер на затылке) или черная вязаная шапочка, «косуха» (кожаная куртка с замком наискосок) или кожаная мотокуртка (часто поверх мотокуртки надевается джинсовая или кожаная жилетка без рукавов с «цветами» (символикой) мотоклуба), кожаные штаны. Байкеры часто отпускают длинные волосы, усы, бороды. Для защиты глаз от ветра носят очки, нередко игнорируют шлемы.

Тем не менее, в среде байкеров такой внешний вид не всегда является обязательным. Байкер может носить спортивную мотоодежду и экипировку.



МИРОВОЗРЕНИЕ БАЙКЕРОВ.

Байкер верит в две вещи - в себя и свой мотоцикл. Это, однако, может стать проблемой, когда байк подводит своего хозяина. В таком случае рушится целый мир и вся система взглядов. Байкеры, как правило, атеисты, хотя есть и такие, которые поклоняются дьяволу, и такие, которые являются христианами.

Байкерская философия - это дружба, в определенной степени превращенная в братство. Братство по духу, интересам, взглядам.



Специфические практики

В Европе взаимодействие байкерского движения с христианскими церквями давно не вызывает удивления, байкерские церкви и богослужения стали привычным делом, католики и лютеране во главе со своими пасторами регулярно организуют масштабные национальные мотоциклетные акции. В России байкерское движение возникло как калька с западного, но постепенно приобрело свои специфические особенности продиктованные, в частности, взаимодействием байкеров с Русской православной церковью. Подобное переплетение православия и байкерства порождает специфические практики, такие как крестные ходы на мотоциклах, мотомолебны, мотопаломничества и пр. Особенно заметно их присутствие на патриотических мероприятиях.



ЯЗЫК (СЛЕНГ).

Общаясь, байкеры используют в своём сленге к примеру такие слова:

«абзац» – конечная остановка, поломка;

«агрегат» – мотоцикл, как правило, мощный;

«база» – место сбора, тусовки, байк-клуб;

«байк» – любимый мотоцикл;

«баннихоп» – трюк, вернее прыжок;

«кросс-кантри» – гонки по пересечённой местности;

«даунхилл» – скоростной спуск с горы;

«дертджампер» – байкер-экстримал, который скачет на специальных трамплинах;

«отлёт» – байкер, который может показать класс;

«флэтлэнд» – трюки, которые байкер выполняет на ровной поверхности без прыжков и многие другие слова.

